Добрый день! 
Хотела бы оставить свой отзыв о докторе Галине Валерьевне Якорновой. Я родила первого ребенка 6 лет назад и Галина Валерьевна стала нашим педиатром, когда малышу еще не исполнилась неделя, фактически с рождения. Ребенок был со сложностями, с болячками, с родовой травмой, с проблемами по неврологии, ЖКТ и т.д. Были бессонные ночи, слезы, отчаяние местами и я не знаю, как бы я и мой сын пережили все это без Галины Валерьевны. Так получилось, что я была с ребенком всегда одна - ни муж, ни бабушки-дедушки не принимали особого участия и не помогали. Галина Валерьевна не просто выхаживала моего ребенка, она вытаскивала меня из жесточайшей депрессии, которую все остальные не хотели замечать и понимать. Она, будучи педиатром, не просто приходила, осматривала, писала бумажку и уходила, она сидела с нами по 3, а то и больше часа, рассказывала, объясняла, успокаивала, уверяла, что все будет хорошо, она заставляла меня выходить на улицу, просто пойти поесть, потому что мне было необходимо, чтоб меня заставили, чтобы кто-то просто взял на руки этого вечно орущего ребенка (орал он из-за проблем со здоровьем). Ну, и самое главное, Галина Валерьевна провела моему сыну правильное лечение, все потихоньку, постепенно, все с тщательным обследованием, никаких лишних лекарств, все с учетом возраста и особенностей. В течение года она приходила к нам каждую неделю по четвергам и этот день недели был у меня любимым, говорю совершенно искренне. Ей можно позвонить и в любое другое время, не только в день приема, она всегда проконсультирует по телефону, она приедет, если ребенок заболел, даже если сама после суток дежурства. И она всегда приедет вовремя - несколько раз у нас была ситуация, что промедление, как оказывалось в последствии, было недопустимо, и Галина Валерьевна вовремя обнаруживала симптомы стеноза, например. В общем, намаялись мы с моим старшим просто жуть. И при этом она меня убеждала, что дети - это все, это самое главное, чудесное и замечательное и надо рожать еще, она, несмотря на все сложности, всегда старалась донести позитив и ведь я решилась на второго ребенка, да еще с небольшой разницей. С этим особых проблем не было, может быть и потому, что Галина Валерьевна стала его крестной мамой ))) Теперь они оба называют ее тетей Галей. 
Что еще поражает меня в Галине Валерьевне - это тот невероятный запас энергии и сил, который в ней есть. На самом деле у нее своя большая семья, куча своих проблем и сложностей, но ведь она не переносит это на пациентов, у нее все равно найдется для тебя доброе слово и совет (пусть даже своеобразный))), главное, у нее найдется для тебя время! Со временем ее узнала вся моя семья, мой отец сказал, что он просто восхищается ею. 
И еще - это, видимо, опыт или дар - но как точно она определяет все про ребенка, я имею ввиду его характер, особенности, личные какие-то качества. Как можно про двухнедельную колбаску, которая еще маму то только по запаху распознает, сказать, какой он будет, какой характер в нем виден? Вот мне ничего не было видно и понятно, а она все рассказала, и ведь все так и получилось, ни в чем не ошиблась!!!
И последнее - все-таки я здесь должна написать не только о супер-человеке тете Гале, но и о супер-докторе Галине Валерьевне. Она всегда в теме каких-то новых изысканий, новых лекарств, последних, так сказать, тенденций в медицине. Никогда не назначит ничего огульно, все через анализы, все в комплексе, помню у меня графики на холодильнике висели - неделю три таких препарата, неделю 5 других и т.д. ))) В общем, всех вылечили, выходили, надеюсь, будем в дальнейшем общаться не на тему детских болезней, а просто так! 
Анна

