«Делов  то на копейку» или история о том,  как найти хорошего педиатра. 

     Вот и мы стали родителями.  Первый страх, первые слезы счастья, первая бессонная ночь, первое кормление. Все это в каждом семействе похоже, как говорится каждая семья счастлива одинакова, а не счастлива по – своему.  Когда вынашиваешь ребенка не мыслишь ни о чем, как только какие красивые вещи купить, какую коляску поинтереснее выбрать и кроватку поудобнее найти. А кто объяснит,  как и что делать с человечком  в  53 сантиметра по - первости и не думаешь  вовсе.  Нет, мысли естественно есть  о том, что будет врач, но как-то они ни так серьезны, как поиски той же кроватки.  Нервничать по этому поводу начинаешь, как говорится, на сносях.  Так было у меня, у нас.
     На дворе Август. Первая встреча с нашим, впрочем, тогда мы еще не знали, что именно Она  будет нашим терпеливым доктором, состоялась на курсах для беременных в ОММ.  Милая женщина, рассказывающая как не свернуть шею собственному ребенку во время пеленания и не облить его зеленкой, не стукнуть  ковшиком и не ошпарить во время первого мытья, как подмывать и обтирать  дитя, чем кормить себя и ребенка, чтобы  наше чудо  не покрылось дерматитной коркой.  Чем отличается мальчик от девочки.  И спокойный ответ : «Поверьте мне, забот Вам хватит» - на наш семейный пугливый вопрос  - «Вот мы принесли и развернули ребенка в красивом конверте домой и что с ним делать?». Этот вопрос стоял очень остро в нашем семействе, меня, он доводил  до дрожи в коленках.  Болезни, прививки, сон, прогулка – много что нового я почерпнула для себя  во время этой лекции, блокнотик с записями был затерт до дыр. 
      Муж, как и водится моему нетерпеливому благоверному,  побежал пробовать пеленать куклу-ребенка, на которой  все объяснялось этой милой женщиной.  Первый комментарий по пеленанию был неумолим – « Что же так кривенько? Ну, вот, уже два раза ребенку голову сломали!».  Я даже не посмела притронуться к кукле.  
     Мы стали задавать волнующие нас вопросы, часть «беременных родителей» осталась послушать наши вопросы, часть ушла. Впоследствии все ушли, а мы долго еще держали врача, и спрашивали, спрашивали, спрашивали,  этим мы страдаем до сих пор.  И ни словом, ни взглядом не было показано, что мы  надоели и задаем один и тот же вопрос по двадцатому разу. Все терпеливо и с хладнокровным спокойствием.  Я подумала тогда, вот бы именно Она наблюдала нашего ребенка.      Якорнова Галина Валерьевна.   
Ребенку  два месяца.  Я в панике, муж в легком шоке.  Именно тогда и была произнесена  сакраментальная фраза: «Делов  то на копейку. Не придирайтесь к собственному ребенку, он у вас здоров. Что вам, Наташа, еще надо».  Наши скитания по неврологам  и педиатрам, хирургам и окулистам, в несколько строк диагнозы, которых на самом деле и не было,  окончились. 
     Галина Валерьевна, милая женщина,  с непроизносимой профессией, которую  мой муж назвал, она какой-то олог, ну,  вообщем за детей отвечает. Спасибо за ту уверенность, которую Вы вселили в меня молодую маму первого ребенка, что сын  действительно здоров, и будет таким всю свою жизнь. Спасибо за наш первый разговор по телефону и терпеливое выслушивание моих жалоб на потную голову ребенка. Спасибо за «Наташа, а что Вы плачете? Ребенок у Вас приболел, Вы больных детей еще не видели, все у вас нормально, и это не таблетки, это в основном витамины, которые Вы даете ребенку». Спасибо за любовь и теплоту, с которой Вы относитесь к  нашему Данюше. Спасибо за  часы, проведенные у нас в ответах на одни и те же вопросы, адекватные и спокойные разъяснения. Спасибо за рассказы о себе, о своих трудовых буднях после которых убеждаешься, ты действительно живешь. Спасибо за «страшилки», которыми Вы приводите меня в чувство. Спасибо за легкость  в общении и то, как Вы не спорите по важным для нас вопросам. Спасибо за постоянную фору для нашего сына. Спасибо за советы, которые звучат в нужное время.  Спасибо за твердость характера, который проявляется, когда дело касается процедур и лекарств для Дани. Спасибо за знание своего дела и опыт. Спасибо за то, что все называете своими словами. Спасибо за душевные разговоры,  за доверие и поддержку.  Спасибо за ваше оригинальное и доброе «До свидания».  
    Родителю ведь главное, чтобы ребенок был здоров и счастлив.  Многие ругают своих врачей – педиатров, хочется сказать - ищите и вы обязательно найдете. 
     Скоро нам год, нашей маленькой семье год, нашему сыну первый большой юбилей.  Я обещаю, нет, мы обещаем - оставаться такими же нудными и приставучими родителями, постоянно надоедающими и беспокоящимися за своего ребенка. Уверена, мы у Вас ни одни такие. 
